
La majorité des Européens
considèrent le président étasunien
comme une menace globale

Moscou, 11 avril (RHC)- Les résultats d'un sondage rendus publics à Moscou révèlent que la majorité des
habitants des principales villes européennes considèrent l'accession de Donald Trump à la présidence
des États-Unis comme une menace pour la sécurité globale. 

Le sondage de Sputnik-Nenia précise aussi qu'au Brésil, 60% des personnes interrogées se méfient de
Trump et qu'aux États-Unis le chiffre atteint 49%.

 

https://www.radiohc.cu/index.php/fr/noticias/internacionales/126738-la-majorite-des-europeens-considerent-
le-president-etasunien-comme-une-menace-globale
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